
Varnostno SMS-sporočilo vam kot imetniku 
kartice ponuja višjo stopnjo varnosti poslovanja 
s kartico pri nakupih, dvigih gotovine in tudi 
pri izvedbi plačil prek spleta ali telefona.
V sporočilih storitve Varnostno SMS-sporočilo, 
ki jih prejemate glede na izbrana merila na 

mobilni telefon, so izpisane ključne informacije 
o izvedenih plačilih in telefonska številka, na 
katero pokličete ob sumu zlorabe kartice. 

Vlogo za naročilo varnostnih SMS-sporočil 
in podrobnejše informacije o storitvi 

dobite pri svojem poslovnem skrbniku, na 
telefonski številki NLB Kontaktnega centra 
+386 1 477 2000 ali na našem spletnih straneh 
www.nlb.si/poslovna-karticamastercard 
oz. www.nlb.si/varnostno-sms-sporocilo.

Poskrbite za presežek svojih sredstev in si 
zagotovite, da bo denar delal za vas. NLB 
Depozit je varna naložba z zajamčenim 
donosom. Ponujamo vam dve ročnosti 
depozita s posebej ugodno obrestno mero 
v primerjavi z drugimi primerljivimi produkti 
NLB d.d. podobne ročnosti
• NLB Depozit na 31 do 60 dni po 
nespremenljivi letni obrestni meri 1,10 %;

• NLB Depozit na 61 do 90 dni po 
nespremenljivi letni obrestni meri 1,20 %.

Posebna ponudba je na voljo do 30. 6. 2013. 
Dodatne informacije so objavljene na 
spletni strani www.nlb.si/depoziti-mikro-
posebna-ponudba. Vabimo vas, da se za 
več informacij oglasite pri svojem poslovnem 
skrbniku in se dogovorite za dober posel.

Nova sklenjena soglasja, vse spremembe 
in ukinitve za poravnavanje obveznosti do 
prejemnikov plačil s SDD v skladu z osnovno 
(CORE) shemo SEPA urejajo plačniki le s 
prejemnikom plačil in nič več z banko. To za 
vas pomeni skrb za otvoritve, spremembe, 
ukinitve in hrambo soglasij plačnikov, vse to 
pa zahteva veliko dodatnega dela in časa za 
vzpostavitev ustrezne baze podatkov.  

Ponujamo vam dve dodatni storitvi za 

prejemnike plačil, ki vam bosta prihranili 
čas in odvečno delo. 

Storitev Upravljanje soglasij za direktne 
obremenitve SEPA vključuje sprejem 
soglasja za SDD po shemi CORE plačnikov 
in prejemnikov plačil, vnos podatkov, 
pripravo datoteke v elektronski obliki, 
pošiljanje podatkov o soglasjih prejemniku 
plačil in hranjenje podatkov o soglasjih. 
Storitev Preverjanje računov plačnikov, 

ki omogočajo izvajanje SDD, prejemniku 
plačil, ki se ne bi odločil za storitev upravljanja 
soglasij, ponuja možnost preverbe, ali računi 
plačnikov, ki so odprti v NLB, omogočajo 
izvajanje direktnih obremenitev SEPA. 

Podrobnosti dodatnih storitev SDD so vam 
na voljo na spletni strani www.nlb.si/sepa. 
Pogodbeno razmerje za upravljanje soglasij 
SDD sklenete pri svojem poslovnem skrbniku v 
NLB, ki vam je na voljo za dodatna pojasnila.

Varnostno SMS sporočilo za višjo stopnjo varnosti poslovanja 
s poslovno kartico

Posebna ponudba kratkoročnih depozitov za mikro podjetja, 
zasebnike, društva, zavode in zadruge

Dodatne storitve pri izvajanju direktnih obremenitev SEPA (SDD) 
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Ponudba kratkoročnih kreditov z 
letno obrestno mero 1M EURIBOR + 
4,20 % in ročnostjo do 1 leta ter 
brez omejitve najnižjega zneska je 
namenjena premostitvenemu financiranju 
in financiranju kratkoročnih sredstev. Za 
financiranje dolgoročnih sredstev je na 
voljo ponudba dolgoročnih kreditov z 
minimalno višino 10.000 EUR in v razponu 
letne obrestne mere od 6M EURIBOR 
+ 4,60 % do 6M EURIBOR + 4,90 %, 
odvisno od ročnosti. Ponudba z ugodnejšimi 

pogoji od redne ponudbe je omejena in 
je na voljo do 30. 6. 2013 oziroma do 
porabe sredstev. Vabimo vas, da se za več 
informacij oglasite pri poslovnem skrbniku, 
s katerim boste skupaj pogledali, ali 
izpolnjujete pogoje za pridobitev kredita.

Dodatne informacije so vam na voljo tudi na 
www.nlb.si/krediti-podjetja-posebna-ponudba. 
Stroške kredita obračunamo po veljavni tarifi 
banke, odobritev in zavarovanje kredita pa 
sta skladna s poslovno politiko banke.

Posebna ponudba kreditov za segment malega gospodarstva

www.nlb.si/poslovni-paket               www.nlb.si/eracun-podjetja Kontaktni center: 01 477 20 00

Prihranite čas in znižajte stroške 
z naravi prijaznim e-računom!
E-račun je elektronska oblika računa, ki po vsebini in dokazni 
vrednosti v celoti nadomešča papirno obliko računa. Izmenjava 
e-računov prek NLB Proklika vam omogoča, da boste poenostavili delo 
z računi, prihranili pri času in stroških ter z ukinitvijo izdaje in prejema 
papirnih računov naredili nekaj dobrega tudi za okolje.

Prejemanje e-računov prek NLB Proklika je brezplačno. Če se vključite kot 
izdajatelj, vam v okviru NLB Poslovnega paketa omogočimo trimesečno 
brezplačno opravljanje storitev NLB E-računa. Vabimo vas, da se za 
podrobnosti oglasite pri svojem poslovnem skrbniku.

NLB E-račun


